

温岭日报

新闻热线
8690 1890

浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2021.5.28 星期五 农历辛丑年四月十七
国内统一刊号 CN33-0106 总第7036期 今日4版



全市平安护航建党百年 安全隐患大排查大整治专项行动推进会召开 营造安全稳定环境 交出人民满意答卷

本报讯（记者柳文岳）5月26日，全市平安护航建党百年安全隐患大排查大整治专项行动推进会召开。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持会议并讲话，他强调，要全力以赴推进安全隐患大排查大整治专项行动，进一步掀起平安建设新高潮，切实为庆祝建党100周年营造安全稳定的社会环境，向上级和全市人民交出一份满意的答卷。市委副书记、市长林强部署安全生产工作，市委副书记、政法委书记郦森迪部署相关工作。

徐仁标指出，做好平安护航建党百年工作，是践行两个维护的重要体现、是服务高质量发展的重要保障、是干部队伍战斗力的重要检验，决不能有半点麻痹、丝毫疏忽、丁点懈怠。各级各部门要牢牢绷紧平安护航建党百年思想之弦，始终把保稳定、保平安放在心上、抓在手上，增强工作定力，保持冲锋状态，切实把各项工作干实干好、干出彩。

徐仁标强调，要全面落实相关举措，奋力交出平安护航建党百年高分报表。开展安全隐患大排查大整治专项行动，要做到全方位、全覆盖，高标准、严要求，数字化、精准化。要坚决维护政治安全，坚决做好新冠肺炎疫情防控和极端天气灾害防范工作，坚决遏制重大安全生产事故、重大社会治安事件等情况发生。要严格落实工作要求，坚决扛起平安护航建党百年非常之责。干部要迅速紧张起来，坚决落实全员抓平安的体制机制，进一步压实平安护航工作责任，切实把各类预案做得实而又实、各项措施抓得紧而又紧，全力确保社会和谐稳定；基层要全面发动起来，充分调动驻村干部和村社干部两支队伍，统筹党建网格和全科网格两个网格，纵深推进环境革命、产业革命、双轮驱动，督促村（居）和业主落实好主体责任，全面抬升平安底线；规矩要从严树立起来，严格落实值班值守制度，从严从实抓好日常应急备勤工作，确保发生问题能第一时间发现、第一时间报告、第一时间反应、第一时间处置。

林强在部署工作时要求，各地各部门要站在讲政治的高度，全面紧起来、迅速动起来、快步跑起来，重点开展道路交通交通事故防控、海上安全生产、消防安全、危化品安全、工矿安全、建设施工安全、城市运行安全、文体旅安全等工作，细之又细抓好安全生产，确保关键时期温岭平安。

致全市科技工作者的慰问信

全市广大科技工作者：

在5月30日第五个全国科技工作者日到来之际，温岭市委人才办、市科协、市科技局向辛勤工作在全市各条战线上的科技工作者致以节日的问候和亲切的慰问！

近年来，全市广大科技工作者围绕六稳六保和两战两赢，各尽所长，奋发有为，潜心科学研究，攻克技术难题，涌现了全国劳动模范、国家级领军人才周小靖，全国脱贫攻坚先进个人、全国模范退役军人、全国农村创新创业优秀带头人辛宏权等一批科技先锋和创新团队，取得了抗阿尔茨海默症2.2类新药石杉碱甲控释片(FN12)、新型10倍径U钻刀片等一批有较大影响的科技成果，为温岭经济转型发展注入了强劲活力，为温岭决胜“十三五”、谋划“十四五”贡献了科技智慧和力量。对此，向你们表示衷心的感谢和崇高的敬意！

市委、市政府始终坚持创新驱动发展战略，全面落实《台州市人才新政2.0》，修订出台《温岭市科技新政三十条》；率先完成全省首批机电工程师协同创新中心，清华大学

温岭联合研究中心投入运营；科技支行共发放贷款超16亿元，2020年全市企业享受研发加计扣除额达14.9亿元。支持科技创新的力度和温度不断加码，科技工作者创业创新的生态环境日趋优化。

创新是引领发展的第一动力，科技是战胜困难的有力武器。今年是中国共产党成立100周年，是“十四五”开局起步之年，也是温岭转型升级的关键之年。年初召开的市十四届五次党代会对我市“十四五”发展和今年工作作出了系统谋划和全面部署。实现这些目标，需要更加注重创新引领，需要更大力度实施创新驱动发展战略，这也为广大科技工作者施展才华提供了广阔的奋斗舞台和发展机遇。

希望全市科技工作者坚定理想信念。按照2021年全国科技工作者日“众心向党、自立自强”的活动主题，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻习近平总书记给25位科技工作者代表回信精神，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，弘扬新时代科学家精神，砥砺创新，建功新时代。

希望全市科技工作者勇攀科技高峰。坚持面向科技前沿、面向经济主战场、面向重大需求、面向人民生命健康，确定科技创新的主攻方向和任务目标，努力突破一批制约温岭发展的卡脖子关键技术问题，推动温岭经济社会创新发展。

希望全市科技工作者弘扬科学精神。积极投身科普事业，热心科学传播，促进公众理解科学，引导公众养成健康科学生活方式，在全社会形成讲科学、爱科学、学科学、用科学的良好社会风尚。

科技工作者是先进生产力的创造者，是科技创新创业的主力军。我们将在市委、市政府的领导下，会同有关单位，一如既往地重视科技人才队伍建设，改善科技创新条件，激发和释放科技工作者的创新创业活力。希望全市科技工作者勇立潮头，争做先锋，为新时代重要窗口排头兵建设贡献坚实的科技支撑！

祝全市广大科技工作者身体健康、工作顺利、生活幸福！

中共温岭市委人才工作领导小组办公室
温岭市科学技术协会
温岭市科学技术局
2021年5月28日

市委理论学习中心组举行党史学习教育专题学习会

深学笃行习近平科学思维方法 提升引领现代化建设能力水平



本报讯（记者柳文岳）5月26日，市委理论学习中心组举行党史学习教育专题学习会。台州市委常委、温岭市委书记徐仁标主持会议并讲话，他强调，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，切实做到学思用贯通、知信行统一，真正将新思想植根于奋力建设新时代民营经济高质量发展强市、宜业宜居现代化中等城市、县域治理现代化标杆市，争当重要窗口排头兵的生动实践中。林强、黄海

斌、郦森迪和市委理论学习中心组其他成员出席。

徐仁标指出，习近平新时代中国特色社会主义思想，是引领中国、影响世界的当代中国马克思主义、21世纪马克思主义。学深悟透这一伟大理论，对提升党史学习教育成效、增强砥砺前行的信心和决心，具有至关重要的意义。我们要把学党史与悟思想有机结合起来，认真读原著、学原文、悟原理，深刻领悟新思想强大的真理力量、独特的思想魅力、巨大的实践伟力，真正把这一伟大理论成果铸入灵魂、落到实处。要在政治上学深悟透，越学越讲忠诚；在思想上学深悟透，越学越有信仰；在行动上学深悟透，越学越明方向。徐仁标强调，习近平总书记在浙江工作

期间，先后15次到台州考察调研，并4次莅临温岭指导工作，给我们留下了宝贵的理论财富、实践财富和精神财富。要坚持在守护传承习近平总书记留给我们的宝贵财富上持续下功夫，坚定不移沿着习近平总书记指引的路子走下去，加快打造更多具有温岭特质的标志性成果。要保持战略定力，以排头兵的姿态忠实践行“八八战略”、奋力打造重要窗口；要保持发展态势，以奋斗者的状态实干建设新温岭、加快建设三个市；要保持实干作风，以超前干的精神干在实处、走在前列、勇立潮头。

徐仁标强调，习近平总书记的六大科学思维方法，是构成习近平新时代中国特色社会主义思想的重要内容，也是“八八战

略”指引浙江高质量发展的逻辑起点，是我们干事创业的指路明灯。全市各级领导特别是市四套班子领导，在现代化新征程中要深学笃行习近平科学的思维方法，不断增强工作的科学性、预见性、主动性和创造性，提升引领现代化建设的能力水平。要用好工作制胜的科学方法，系统学习、统筹掌握，坚持用科学的思维方法认识问题、分析问题和解决问题，保证各项工作顺利推进；要练好干事创业的看家本领，学会运用习近平科学的思维方法来进一步深化认识，不断增强驾驭复杂局面、处理复杂问题的本领；要学好优秀鲜明的领导品格，坚持人民立场、担当负责、科学精神，树立和践行正确的世界观、人生观、价值观。

徐仁标到泽国镇督查暗访平安工作

集中精力，做好安全风险防控

本报讯（记者江盈盈）5月26日晚，台州市委常委、温岭市委书记徐仁标一行到泽国镇督查暗访平安工作。

在泽国镇牧屿村二环路的一家鞋企生产车间，乱堆乱放的产品、鞋革废料以及杂物随处可见。不仅如此，检查中发现，这家企业还存在楼梯间封闭、违法搭建等问题。徐仁标当即对该企业的生产管理乱象

提出严肃批评，责令企业负责人严格落实主体责任，加快整改，同时要求镇、村干部加强监督管理。

在池里村检查出租房时，徐仁标发现明火未分离、部分房间无窗户等问题突出。另外，该村民房违建、环境卫生较差等问题层出不穷。在五里泾村检查“九小”场所时，发现存在经营居住未分隔、燃气违规

使用、占道经营现象普遍等问题。针对这些情况，他要求村两委班子一定要负起责任，组织党员、村民代表带头进行环境整治，提升村容村貌，同时加大力度，持续推进“三改一拆”工作，为乡村新一轮的发展拆除空间。

徐仁标在督查暗访时强调，泽国镇下阶段要集中精力，做好安全风险防控，通过一轮轮环境

综合整治和“美丽温岭”建设，抬升安全底线；要深入排摸，找准辖区内各村（居）在安全生产、环境综合整治中存在的问题，加强整改，消除隐患；要持续加强村级基层组织建设、提升驻村干部能力，督促村（居）和企业将平安工作层层落实到位；要统筹规划，通盘考虑，配强干部力量，重点加强对牧屿村的管理。

市政府召开第51次常务会议

全面提升行政执法水平 高水平推进“四好农村路”

本报讯（记者陈祥胜）5月27日上午，市委副书记、市长林强主持召开市政府第51次常务会议。

会议学习了《中华人民共和国行政处罚法》。会议指出，新修订的《中华人民共和国行政处罚法》修改新增的各项内容对执法人员行政处罚过程提出了新的要求，对改善行政管理工作、提高执法水平、切实保护行政处罚相对人合法权益具有重要意义。

根据工作目标，2021年我市将进一步形成权责清晰、齐抓共管的农村公路管理养护机制，农村公路路域环境明显提升，通行条件和交通保障能力显著增强。

不断强化内部执法监督，全面提升行政执法水平。

会议还审议了《温岭市深化农村公路管理养护体制改革实施意见》（送审稿）和《温岭市高水平推进“四好农村路”助推新时代美丽乡村建设三年行动计划（2021年—2023年）》（送审稿）。

根据工作目标，2021年我市将进一步形成权责清晰、齐抓共管的农村公路管理养护机制，农村公路路域环境明显提升，通行条件和交通保障能力显著增强。

数字化改革看温岭

为数字化改革贡献融媒力量

温岭市大数据发展有限公司成立

本报讯 温岭市大数据发展有限公司5月27日正式注册成立。这也是我市贯彻落实全省数字化改革决策部署，加快构建“大数据局+大数据中心+大数据公司”的管理建设运营模式迈出的重要一步。

温岭市大数据发展有限公司为温岭市融媒体中心（传媒集

团）出资设立的全资子公司，业务接受市大数据局指导。5月27日上午，市长办公会议研究，同意设立温岭市大数据发展有限公司。

成立后的温岭市大数据发展有限公司将坚持政府主导，主要承担政府数字化改革项目建设、数字赋能、高效协同、整体智治。我市政府数字化改革工作特

别是数字门户、城市大脑、驾驶舱、场景应用建设正加快推进。温岭市大数据发展有限公司的成立，是温岭市融媒体中心紧扣主流舆论阵地、综合服务平台、社区信息枢纽三大功能定位，发挥自身信息和技术优势，全面融入数字化改革的重要举措。

5月25日，坞根镇新方废弃矿山边坡锚固绿化修复工地，工人正攀援在岩壁边，给铺设过勾花钢丝网的边坡喷撒绿化种子和客土泥浆。近年来，我市加大城乡生态环境治理力度，大力开展废弃矿山和生产矿山退矿复垦和生态修复，通过台阶围堰绿化、陡坡植生槽绿化等，生态整治修复废弃矿山，美化乡村环境。近几年，已累计修复废弃矿山183.33公顷约2750亩。记者 刘振清摄



生态修复

5月25日，坞根镇新方废弃矿山边坡锚固绿化修复工地，工人正攀援在岩壁边，给铺设过勾花钢丝网的边坡喷撒绿化种子和客土泥浆。

近年来，我市加大城乡生态环境治理力度，大力开展废弃矿山和生产矿山退矿复垦和生态修复，通过台阶围堰绿化、陡坡植生槽绿化等，生态整治修复废弃矿山，美化乡村环境。近几年，已累计修复废弃矿山183.33公顷约2750亩。记者 刘振清摄